

春节国内旅游市场将达 3.85 亿人次

度假休闲是出游首选 旅游成国人欢度春节重要方式

6日上午,国新办就2018年春节消费市场运行保障等情况举行发布会。国家旅游局副局长王晓峰介绍,春节假日国内旅游市场预计达3.85亿人次,南下避寒、北上玩雪是广大游客春节出游的重要动机,度假休闲游成春节出游首选,游客更加注重旅游品质。

旅游已成为广大群众欢度春节的重要方式,据国家旅游局数据中心调查显示:我国居民2018年第一季度出游意愿为83%,其中48.9%的游客选择在春节出行。综合市场预订等情况预测:全国国内旅游市场将达3.85亿人次,同比增长12%,实现国内旅游收入4760亿元,同比增长12.5%。

王晓峰说,春节举家出游占

主流,一南一北两头热。南下避寒、北上玩雪仍是广大游客春节出游的重要动机。调查显示,65.9%的出游居民选择国内中长线游,比例最高。三亚、哈尔滨分列国内旅游目的地城市前两位,海岛游、冰雪游热度最高。春节家庭游特色明显。52.7%的游客选择家庭自助游,34.5%选择近郊游。此外,二、三线城市商业街区、博物馆、主题公园、游乐场、动物园、庙会有望迎来大量游客。

王晓峰表示,休闲游成出游首选,游客越来越关注旅游品质。调查显示,度假休闲超越景点观光成为居民春节假日出游的第一动机。选择度假休闲的游客占到50.5%,选择观光的游客占48.9%,温泉游、养生游等康养

休闲游最受游客关注。

据介绍,为做好旅游产品供给和旅游公共服务,各地旅游部门针对春节市场的特点推出各种民俗游、冰雪游、温泉游,康体健身等假日旅游产品来满足不同层次的大众旅游消费需求。

同时春节期间,各地将开展市场整治“利剑行动”,针对春节前后的旅游市场秩序重点规范导游执业行为,严厉打击黑导非法执业和强迫消费等各种严重侵害游客合法权益的违法违规行为。各级旅游部门将加强对冬季热点旅游线路的监管,全面开展对旅游从业人员的诚信经营教育;集中公布一批典型案例和旅游不文明行为记录,发挥震慑和教育引导的作用。

(据新华网)



2月6日,观众在沈阳故宫“白银时代——中国外销银器特展”上参观。

当日,沈阳故宫博物院与长沙博物馆联合主办的“白银时代——中国外销银器特展”在沈阳故宫博物院开展。本次展览分为:“海外华品”“艺脉千年”“意趣相融”三个部分,共展出精品外销银器105件套,精美的展品吸引许多观众前来参观。

新华社发(龙雷摄)

公益队伍带头人葛敬军

筹善款扶弱助贫传播正能量

近几年,苏北小城江苏东台活跃着一支公益队伍,他们走进敬老院为孤寡老人服务,他们奔走城乡为贫困学子募捐助学,他们走上街头宣传交通安全法规,他们行走于街头巷尾田间地头看望慰问抗战老兵……他们就是东台义工联合会的志愿者们,他们身上穿着的鲜红马甲已经成为东台城市建设的一道靓丽风景线。

这支公益队伍的带头人就是葛敬军。他秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,为社会提供各类志愿服务,得到了社会各界的广泛认可。短短几年时间,义工队伍不断壮大,目

前已有正式注册义工两千多人,参与爱心公益人员共六千多人。2013年5月23日,义工联合会正式取得民政部门颁发的注册证书,成为苏北地区第一家获得官方登记注册的民间义工组织。

作为活动的参与者,葛敬军不仅利用自己的医学知识来服务群众做好公益,还自学了理发、按摩、音响调节、电器维修等技能以便更好地为他人服务。他还是中华骨髓库的志愿者,每年坚持带头无偿献血。

几年来东台市义工联合会已经开展了二十八个公益项目,活动近千场。

“帮助他人,快乐自己”是葛敬军推崇的义工联合会团队理念。义工联合会成立以后,每一次活动都让许多富有爱心的人产生了归属感和认同感,让大家找到了家的感觉。看着越来越多的爱心人士加入到志愿者队伍中,看到那么多善良的人,葛敬军感到快乐从心底涌出来。他说,“与其说我们在为社会提供志愿服务,倒不如说我们从服务对象那里汲取了更多的快乐。”

(据中国文明网)



英国两对情侣交叉捐肾

拯救彼此爱人

英国男子斯图尔特·基斯为救妻子安德烈娅摆脱肾病折磨,想把自己的肾捐给妻子,可惜肾型不配。在这种情况下,基斯把肾捐给了一名陌生人,使妻子得到那名陌生人的情侣捐出的肾。

安德烈娅现年41岁,因肝病接受肝移植手术,但是服用抗排斥药物后,肾脏衰竭,每天要做3次肾透析,苦不堪言。

去年11月,他们从医院方面得到消息,另外一对情况与他们相同的

情侣愿意与他们交叉换肾。今年1月,两对情侣中的捐肾者同时在两家医院分别接受肾摘除手术,他们的肾随后被交叉移植到受捐者体内。

据《每日邮报》报道,基斯正在家康复。安德烈娅原来因为肾病,饮食受到严格限制,现在“可以正常饮食……想吃多少芝士都可以”。

他们不知道另外一对情侣的身份,但是知道另外一对也情况良好。

(据新华网)

美国一对伴侣雇人在外墙绘名作

带来高额罚款

美国佛罗里达州一对伴侣雇人在住房外墙和院墙上模仿荷兰画家梵高名作《星夜》绘画。市政厅和法官要求他们清除绘画,否则处以每天100美元罚款。这对夫妇不服,未交罚款,着手上诉。

美国广播公司报道,芒特多拉市市政厅要求他们清除外部装饰,否则处以每天100美元罚款。

起初,市政厅要求

罚款金额不得超过3100美元,但地方法官2月1日取消这一限制。目前两人所欠罚款超过8000美元。

这对伴侣说,他们之所以这样装饰外墙,是因为儿子患自闭症,喜欢绘画。仿《星夜》绘画可以让儿子“一旦迷路,就能跟人说他住在梵高家”,从而得到帮助。

(据新华网)

巴哈马男子因船只故障漂泊16天

膨化食品救命

由于船只故障,一名巴哈马男子在大西洋漂泊了16天,靠着饼干、膨化食品和瓶装水,终于等到救援。

这名幸运男子名叫小塞缪尔·莫斯,现年23岁。1月13日,他驾驶着新买的钓鱼船从巴哈马比米尼群岛回家,不料中途燃料耗尽,只能随波逐流。16天后,莫斯在距离美国佛罗里达州西棕榈滩大约16千米水域被另一艘船上的人发现,立即被送往西棕榈滩一家医

疗中心。医生说,莫斯的血清电解质水平已经降至危险程度。

据美国《太阳哨兵报》报道,莫斯幸好出发前从超市买了一堆膨化食品、饼干和瓶装水,靠着这些撑过12天。后来,一个巨浪打中钓鱼船,卷走所剩无几的物资。

这已是莫斯一年之中第二次海上遇险。去年2月,他的船在大巴哈马岛水域搁浅3天,幸被巴哈马国防军所救。

(据新华网)